



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SIRAČ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/18-01/7

UR. BROJ: 2111/04-01-18-2

Sirač, 13.09.2018.

ZAPISNIK 11
SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 7. SAZIVA
održane dana 13.09.2018. godine u prostorijama
Općine Sirač s početkom u 19,00 sati

PRISUTNI: Ivica Supan, Kornelija Horina, Darko Rendić, Josip Hamp, Stjepan Juraić, Zoran Polenus, Tomislav Petrušić, Anita Novak, Liduška Marin, Markalaus Anica

ODSUTNI: Željko Stjepanović, Denis Orčik

POZVANI: Branimir Miler - načelnik, Marija Miler, Igor Supan

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina

Predsjednik vijeća Stjepan Juraić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

D N E V N I R E D

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sirač za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine, sa obrazloženjem
2. Pitanja i prijedlozi.

Darko Rendić – zašto nema skraćenog zapisnika?

Vlasta Vončina – nije se stigao napraviti zbog obaveza oko Dana šljiva

Igor Supan – ima dopune. Ured državne uprave vratio je tri odluke koje treba dopuniti, te će se obrazložiti pod točkom Pitanja i prijedlozi.

Dnevni red jednoglasno sa 9 glasova ZA prihvaćen.

Ad. 1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sirač za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine, sa obrazloženjem

Načelnik – materijali su u prilogu. Načelnik u kratko objašnjava. Od investicija ići će spuštene strop u Hrvatskom domu i kino. To su dvije investicije koje su od prioriteta. Bit će otkupa zemljišta za poduzetničku zonu. Sa nekima je dogovoreno, sa nekima se treba dogovarati. Ide program Zaželi. Za Baptističku crkvu projekat je prošao jer su dostavili podatke, katolička crkva nije dostavila podatke. Projekt za nogometno igralište je prošao.

Marija Miler – u kratko objašnjava plan rebalansa.

Josip Hamp – sve je napisano, sve je vidljivo. Kada se uzme višak prihoda koji se prenosi u drugo polugodište, nema razloga za nezadovoljstvo. Proračun bi se trebao realizirati u granicama planiranog, možda čak i više.

Načelnik – komunalna naknada, 7 % - na ugovor o djelu odradio je mjerenje djelatnik i do sada je primljeno 15 primjedbi, što je zanemarivo. Na primjedbe će se aktivirati sudski vještak i običi teren. Kreće naplata i Hrvatskih voda. Ići će i uplatnice za groblja čija naknada je povećana, a financirat će se nadstrešnice na groblju u Miljanovcu, Pakranima i Bijeloj.

Danas je red u pošti bio veliki. Uputit će se dopis direktoru pošte sa zahtjevom da pošta radi cijeli dan. Općina je poslala 1300 pismena i još nije podijeljeno. Ljudima se u pošti ne naplaćuje naknada, to plaća općina. Problem je radno vrijeme pošte.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA donosi se Odluka o prihvatanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sirač za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine, sa obrazloženjem

Ad. 2. Pitanja i prijedlozi

Igor Supan – prva Odluka koju je potrebno izmijeniti je o izboru najpovoljnije ponude za prodaju nekretnine u vlasništvu Općine Sirač u Velikim Bastajima. On radi u Zagrebu i nije uspio doći na potpisivanje Ugovora, dogovoreno je s njim da prva rata bude umjesto 15.08. bude 30.09., druga rata da bude 15.10., 15.11. i 15.12.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 10 glasova za prihvaća se izmjena odluke

Igor Supan – izmjena Programa o utrošku naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2018. godinu, poslao je Ured državne uprave, nemaju primjedbe jedino se treba dodati „st.3 zakona“.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 10 glasova za prihvaća se izmjena odluke.

Igor Supan – Odluka o prigodnoj prodaji, treba ispraviti čl. 8, „ova odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave, a objavit će se u Županijskom glasniku“

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 10 glasova za prihvaća se izmjena odluke

Načelnik – 23.09. u Sirač će doći netko iz Sabora, a vezano za postavljanje ploče Udruge Nijemaca i Austrijanaca u dvorištu Mikove kuće. Doći će veleposlanici i koristi priliku da pozove vijećnike.

Na Danima šljiva bili su predstavnici Mađarske, i pozvali su na uzvratni posjet Mađarskoj 15.09.2018. godine. Delegacija će posjetiti Mađarsku.

Liba Marin – bila je pozvana i rekla je da ide netko tko je radio za Dane šljiva.

Josip Hamp – jarci u ulici Stjepana Radići, lijeva strana gledano od općine, da li imaju funkciju ili nemaju.

Načelnik – nemaju funkciju.

Josip Hamp – onda ih treba zatrpati, poravnati, napraviti zelenu površinu, da to na nešto izgleda.

Stjepan Juraić – ti jarci po malo služe kao drenažni kanali.

Darko Rendić – čije je to vlasništvo.

Načelnik – ŽUC-a.

STJEPAN Juraić – više ga brine desna strana sa visokom travom.

Josip Hamp – kada je bila geodetska izmjera, granica je pod zidom, a uredno kosi jarak. U isto vrijeme Franji Miku se kosi pod prozorom, a plaćaju jednaku komunalnu naknadu. I očekuje se da bude razumijevanja. Ako se kosi u jednoj ulici, onda bi se trebalo kositi sve. Ljudi se s pravom ljute.

Stjepan Juraić – to treba regulirati komunalnom naknadom i zonama.

Igor Supan – ta zona može biti od općine do crkve. Ostali sami kose svoje jarke.

Načelnik – općina ima 180 km puteva za uređivanje.

Kornelija Horina – u Kipu se ne može do škole doći kolika je trava uz nogostup.

Načelnik – i to nije općinsko. Prije Dana šljiva je intervenirao i ŽUC je pokosio, ali kako. Prva zona bi trebala biti od općine do crkve.

Svi trebaju očistiti nogostupe ispred svoje kuće, isto tako i pokositi.

Ivica Supan – vodovod Frankopanska Barica, gdje je stalo, izgleda nakaradno i opet će proći godina bez precrpne stanice. Doći će zima i sve će propasti.

Načelnik – nikada više podzemnu precrpnu. Projektanti su je stavili, a Hrvatske vode financiraju.

Josip Hamp – uz vodotok Željnjak vrlo blizu su sadnice oraha. Kod Varata preko puta, orasi su posađeni na metar od vodoobloge, to nije dobro.

Pred nama je rebalans i proračun za iduću godinu. Potrebno je ozbiljno razmisliti o uređenju Nininog sokaka. Ti ljudi plivaju zadnjih pet godina, plivaju i duže. Obećava se, vodovod, kanalizacija... koje su realne šanse da to iduće godine dođe, za dvije godine, pet godina. Na neki način treba riješiti i tim ljudima napraviti da normalno funkcioniraju.

Načelnik – prije nekoliko godina preorano je voda iz Pijanovog brda je išla tamo. Mislio je da je to i sada. Iskopan je kanal od 400 m i sada je on pun. Ali ne ide od tamo. Gro vode dolazi od Željka Karlovića, od lješnjaka i taj dio. Tolika količina vode nikada nije bilo. Dva su prioriteta, ulica Nikole Tesle i krovište na zgradu općine. Kada je kiša curi. Idu nove letve i crijep. Za ulicu N. Tesle pozvan je geodeta i projektant da naprave cijelu trasu ceste i to pod hitno. Treba znati koliko će to koštati. Pitanje stanovnika ulice je zašto moraju čekati kanalizaciju. Po projektu kanalizacija ide po polovici ceste, voda i plin idu sa desne strane, lijevo je nogostup. Rušit će se nogostup i napraviti će se jarak, kada geodeta snimi, za ovu vodu treba biti jarčina. U toku je rješenje i vrlo brzo će se riješiti.

Kornelija Horina – spomenik u Kipu, počeo se urušavati. Djeca su oko spomenika.

Načelnik – Zdravko Drašner odnio je ploču, popraviti će ju i kada se ploča bude vraćala i spomenik će se popraviti.

Kornelija Horina – na tom dijelu su bile klupe, ali je sada navezen kamen, tamo se ljudi okreću, tamo se djeca igraju. Da li postoji mogućnost da se tih 5 metara asfaltira, kod toga spomenika. U proračunu su sadnice, klupe... u Kipu toga ništa nema. Da se jedna šljiva posadila u dvorištu škole.

Načelnik – vezano za to, neki dan su bili neki vijećnici i molimo da li bi se ispred Hrvatskog doma moglo asfaltirati prije okupljanja Udruge Nijemaca. Karloviću je dao prije tri mjeseca da se asfaltira sve rupe pokrpa, i nije napravio. Da li ima neki drugi asfalter? Za ovo sitno ne mogu se angažirati ceste.

Ivica Supan – da li bi Darkom mogao.

Darko Rendić – postavlja pitanje kada će doći u plan nogostup od mosta na Dubnici do Kolodvorske, 88 m.

Načelnik – sada javni radovi rade na streljani i nakon toga bi mogli raditi taj nogostup.

Zoran Polenus – pitanje za žene koje će raditi u programu Zaželi, koji su kriteriji za zapošljavanje.

Načelnik – ako se žena javila u javne radove i otišla na bolovanje, ne želi ju uzeti ponovno.

Igor Supan – ovo su Europski projekti i ne smije biti pogrešaka.

Načelnik – ako se žena javila da će za izbore biti pored kutija, i dan prije javi da ne može. Ako žena pije, ne može ju uzeti. Ako je žena neuredna, ne želi ju uzeti.

Liba Marin – cesta prije mosta kod Steve što se radilo. Navezen je kamen i kada je kiša padala sve je voda odnijela i rupa je pod asfaltom.

Igor Supan – skupilo se 109 starijih osoba za pomoć, fali 16, ako netko zna nekoga, neka jave. U Kipu fali jedna osoba.

Liba Marin – na sastanku umirovljenika razgovaralo se o Šljivijadi. Umirovljenici su dobili zahvalnicu od KUD-a. Postavljeno je pitanje tko je nositelj Šljivijade, jer je zahvalnica došla od KUD-a, a ne od Općine.

Načelnik – KUD nije nositelj, on je učesnik isto kao i umirovljenici.

Darko Rendić – Dani šljiva je datuma kada je KUD iskoristio priliku da ima smotru folkloru i pjesme u selu. I oni idu na takve smotre po Hrvatskoj i tamo su KUD-ovi organizatori smotre i oni su pozivatelji i zato su napravili zahvalnice.

Josip Hamp – u subotu 22.09. navečer u pola šest je misa, a u 19,00 sati je otvaranje i izložbe Gorana Beusa Richemberga u Hrvatskom domu. Sljedeći dan je svečana akademija u Hrvatskom domu, otkrivanje spomen ploče. Poziva vijećnike.

Budući da više nije bilo pitanja, sjednica je završila u 20,00 sati.

Predsjednik:

(Stjepan Jurać, ing.str.)

Voditelj zapisnika:

(Vlasta Vončina)